
Петро́ Олексі́йович Пороше́нко (нар. 26 
вересня 1965, Болград, Одеська 

область, Українська 
РСР, СРСР) — український політик і 

державний діяч, олігарх. П'ятий Президент 
України (з 7 червня 2014).

Обирався народним депутатом 
України III, IV, V та VII скликань, 

працював міністром економічного розвитку 
та торгівлі України, міністром закордонних 

справ України (9 жовтня 2009 — 11 
березня 2010), членом Ради Національного 

банку України (2007–2014).

Порошенко Петро 
Олексійович



⚫ У 1998 році Порошенко став членом об'єднаної Соціал-демократичної партії 
України. Партію якраз тоді очолив Віктор Медведчук.

⚫ На виборах 1998 був 11-й у партійному списку СДПУ(О). Однак мандат здобув у 
мажоритарному окрузі № 12. Входив у парламентську фракцію об'єднаних соціал-
демократів, був обраний членом Політбюро СДПУ(О).

⚫ На початку 2000 залишив СДПУ(О) і створив фракцію «Солідарність», згодом — 
партію «Солідарність». Остання восени того року ввійшла до Партії регіонального 
відродження «Трудова солідарність України» (згодом — Партія регіонів). 
Порошенко став співголовою утвореної партії, у березні 2001 року — заступником 
голови. Через півроку Порошенко залишив лави партії.

⚫ У грудні 2001 партія «Солідарність» увійшла до виборчого блоку Віктора Ющенка 
«Наша Україна», а Порошенко став керівником виборчого штабу блоку. Після 
парламентських виборів 2002 року опозиційний блок Віктора Ющенка «Наша 
Україна» вперше одержав понад 25 % голосів виборців. За списком «Нашої України» 
Порошенко у 2002 і 2006 роках обирався народним депутатом. Очолював 
парламентські комітети з питань бюджету (2002–2005) та фінансів (2006–2007).

⚫ З липня 2004 — заступник керівника штабу коаліції «Сила народу», з моменту 
створення партії Наша Україна — в її керівництві.

⚫ 8 лютого 2005 призначений на посаду секретаря Ради національної безпеки і 
оборони України. 5 вересня 2005 року після висунення проти нього звинувачень з 
боку колишнього Державного секретаря Олександра Зінченка, подав заяву про 
відставку, щоб займана посада не вбачалась як можливість тиску на правосуддя. В 
кінці вересня подав позов на Олександра Зінченка до суду. Суд зобов'язав Зінченка 
публічно вибачитися перед Порошенком, адже жодне з обвинувачень 
колишнього Державного секретаря не знайшло собі підтвердження і не було 
доведено в суді.

Політична кар'єра



⚫ З 22 лютого 2007 Порошенко — голова Ради Національного 
банку України.

⚫ 9 жовтня 2009 Верховна рада підтримала подану президентом 
кандидатуру Петра Порошенка на посаду міністра 
закордонних справ, за це проголосували 240 депутатів. На цій 
посаді Петро Порошенко працював до 11 березня 2010 року, 
коли був звільнений разом з іншими міністрами, президентом 
Януковичем.

⚫ 23 грудня 2009 обраний почесним професором Університету 
банківської справи Національного банку України.

⚫ 23 березня 2012 призначений Міністром економічного 
розвитку й торгівлі України. На цій посаді працював до 3 
грудня 2012, звільнений указом Президента України 
№ 679/2012.

⚫ На виборах до Верховної Ради 2012 року був кандидатом у 
народні депутати в окрузі № 12. З грудня 2012 року — народний 
депутат України 7-го скликання, до парламенту пройшов 
самовисуванцем. Був позафракційним членом Комітету з 
питань європейської інтеграції.

⚫ Під час сутичок на Банковій 1 грудня 2013 року Порошенко 
разом з сином вийшов на захист мирних демонстрантів від 
міліції та провокаторів[.

⚫
Після лютневих подій 2014 року (усунення від влади 
Януковича) відмовився ввійти доуряду Арсенія Яценюка. У 
контексті Кримської кризи здійснив поїздку до Криму



   Взяв участь у президентських виборах 2014 року; за їхніми 
результатами отримав більше ніж половину (54,7%) голосів 
виборців, здобувши перемогу в першому турі й уникнувши 
другого. Таким чином, Порошенко став наймолодшим 
президентом України. На виборах виступав в альянсі 
з Віталієм Кличком (про це було проголошено 29 
березня 2014 — на з'їзді «УДАРу»). Слоган передвиборчої 
кампанії Порошенка — «Жити по-новому».

   Приведений до присяги 7 червня 2014 року. Того ж дня взяв на 
себе повноваження Верховного 
Головнокомандувача Збройних Сил України.

    Під час інаугураційної промови Порошенко заявив, що 
використає весь свій дипломатичний досвід для підписання 
міжнародного договору, який прийшов би на 
зміну Будапештського меморандуму і зміг би надати надійні 
гарантії миру і безпеки, аж до військової підтримки у разі 
загрозі територіальній цілісності.

Президентство





Стратегія розвитку «Україна-2020»
    12 січня 2015 року Порошенко підписав Указ "Про Стратегії 

надійного розвитку «Україна-2020», яка включає у себе 62 
реформи. З них пріоритетними є 8 реформ та 2 програми. 
Метою реформ є досягнення європейських стандартів 
життя.

     5 лютого Верховна Рада проголосувала за направлення до 
Конституційного суду законопроекту про скасування 
недоторканності народних депутатів та суддів, внесеного до 
парламенту Петром Порошенком.

     24 лютого Порошенко підписав закон «Про забезпечення 
права на справедливий суд», який закладає правові основи 
для проведення судової реформи. Закон передбачає 
конкурсний вибір суддів, тотальну переатестацію чинних 
суддів, чіткий перелік можливостей відсторонення суддів та 
притягнення їх до дисциплінарної відповідальності.

7 квітня 2015 року Порошенко підписав закон «Про суспільне 
телебачення та радіомовлення»].



                    Зволікання із введенням воєнного стану
⚫ Під час своїх виступів Президент Порошенко не раз 

називав війну на сході України, «вітчизняною війною» проте 
не ініціював введення воєнного стану, за що неодноразово 
піддавався критиці, як політиків так і громадськості]. Сам 
Порошенко відповідаючи на критику пояснив, що ті, хто 
закликають вводити воєнний стан повинні усвідомлювати 
наслідки такого рішення для країни. Він додав, що введення 
воєнного стану заборонить поставки зброї та продукції 
подвійного призначення. Крім того Порошенко зазначив, 
що МВФ не дає гроші країнам, які перебувають у стані війни
[137].

⚫ 5 лютого 2015 року Порошенко заявив, що запровадить 
воєнний стан по всій Україні у випадку загострення ситуації 
на Донбасі, але зазначив, що це рішення означатиме 
обмеження демократії і свободи й загрожуватиме розвитку 
економіки.

Критика



⚫ 4 листопада 2014 року президент Порошенко доручив 
правоохоронним органам перевірити прозорість закупівлі вугілля 
в ПАР. Після втручання Генеральної Прокуратури України 
виконання імпортного контракту з ПАР було заблоковане, а 
українські ТЕС у зимовий період лишилися без вугілля. На 
фоні російської воєнної агресії проти України, після масових 
відключень електроенергії було укладено контракт з Росією на 
постачання електроенергії в Україну. 29 грудня 2014 року на прес-
конференції за підсумками року стосовно закупівлі енергоносіїв у 
Росії заявив:

⚫ Вчора було не просто моє доручення міністру енергетики 
забезпечити укладання прямих договорів без будь-яких 
посередників. Можу сказати, що вчора ця угода була укладена. І з 
0:00 годин, як мені сьогодні доповіли, іде уже приток... Думаю, що 
найближчими днями має бути укладена угода з державною 
компанією, між двома державними компаніями Росії та України.

Енергетика
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